

НАШИ ГОСТИ

В ПЕСНЕ— ВСЯ ЕЕ ЖИЗНЬ



Пожалуй, не бывает дня, чтобы по радио или телевидению не звучали песни в исполнении Софии Ротару. Новые и хорошо нам знакомые, они всякий раз будят наше воображение, заставляют волноваться человеческие сердца. Происходит это прежде всего потому, что в каждое произведение певица вкладывает глубокие чувства: гражданственность и теплоту, гнев и восторженность, безмерную нежность и сострадание. Веселые народные мелодии, полные драматизма сочинения о горе, нанесенном войной (вспомним «Балладу о матери» Е. Мартынова), песни лирической направленности обретают в интерпретации Ротару совершенно новую окраску.

Богата творческая палитра молодой, но уже известной певицы. Безмерна ее любовь к народному творчеству — сокровищнице, откуда черпает артистка душевные силы и вдохновение. Обширна концертная деятельность дочери предгорья Карпат. И неизмерим восторг публики, который сопутствует

каждому выступлению Софии Ротару.

Им встречают народную артистку республики и труженики Днепропетровска.

Как всегда, обаятельная, в ярком наряде, впитавшем живописные краски Буковинского края, выходит она на сцену. Мгновение — и зал заполняет ее сильный, необыкновенной красоты голос. И все, о чем думал, уходит на второй план — ты весь во власти этого звенящего, как струна, голоса, этих трепетных рук, этих глаз, излучающих неугасимую любовь матери к сыну. Погибшему, но вечно живому...

В который раз звучит музыкальный рассказ об Алеше, шагнувшем навстречу односельчанам с киноэкрана. В который раз мы слышим его в исполнении Софии Ротару. И снова, как прежде, он потрясает. В этом — сила таланта певицы.

Подарила она также желанная гостя немало других популярных произведений. Среди них — «Водограй», «Лебединая верность», «Яблони в цвету»,

«Верни мне музыку», «Твои следы». Песни эти включила в свой репертуар София Ротару далеко не случайно.

— Мартынов, Бабаджанян, Ивасюк — самые любимые мои композиторы, — говорит певица. — Их творчество отличается проникновение в душевный мир человека, в их песнях — много от народных мелодий. Пою их всегда с удовольствием.

Она рассказывает о своей недавней встрече с Е. Мартыновым, о знакомстве с его новыми произведениями, о намерении включить их в концертную программу, о радости, которую доставляет ей творческое сотрудничество с композитором.

Что ж, радость эта взаимна. Совсем недавно, приехав к нам в составе творческой группы, готовящей телепередачу «От всей души», Евгений Мартынов назвал Софию Ротару самой лучшей исполнительницей его песен.

Л. СТЕПОВАЯ.

На снимке: поет народная артистка Украинской ССР София РОТАРУ.

Фото В. Ефремова.